RECORDA!

x 60 x 60
Hores > Minuts >Segons
: 60 1 60

D'unitats més petites a unitats més grans

Transformem 38.520 segons a hores, minuts i segons (38.520 s ---> h, min, s)

38523 l 60 1r Dividim 38.520 segons entre 60 i obtenim
e — 642 minuts i sobren 3 seqons

252 642 |60
123 042 10 2n Dividim els 642 min entre 60 i obtenim 10
P 03 Wl hores y sobren 42 min.
S min h

El resultat final és 10 hores 42 minutsi 3
segons

R:10h,42miny3s

D'unitats més grans a unitats més petites

Transformem 3 hores, 25 minuts i 13segons a segons

) _ 1r Les hores les multipliguem per 60 obtenint
3h 3x60x60="10.800s minuts i els minuts els tornem a multiplicar

25min—25x60= 1.500s per 60 per tenir segons (hores x 60 x 60)

135 ’ 4;______]_;2).__5__25 inuts el Itipli 60
12A3]3 S n cls minuTs els mu Iplquem per‘ per‘

obtenir segons.

3r Sumem tots els segons obtinguts.

1. Passa a minuts aquestes expressions.

7h: 420 m 4980seg= 83 ™

34h= . 040 2580seg= {3 m

50hz= 3-000m 4h 10min 1200seg= 240 +lo+ 20 = ¢ +0 m
2220seg= 3 +m 7h 25min 720seg= 0+ 2T H1T T 45F m

2. Passa a segons aquestes expressions.
Bh= shxt0 =300mx 60 = A8 000 5 Komin = xdo= 3510 A

5h = [Sx0 = F0OmM X (0= 59000 3 ggu . (o = 4 980 4

ZH40.000

75h = ¥hrk0 =4 Beomato = 8h 2imin 35seg= 30. 095 3

26min= x40 = A-SE0) 7h 30min 2seg = 5 3.00< 2



3. Passa a hores aquestes expressions.

420min= + h 14.400seg= Z4O0nm = 4 h

s6omin= A h 32.400seg= S {OwW = 9h
NP3

s40min= 1 h 43200seg= 20 m™ = I“

1.200min = \ZO L 93.600seq =

4. Expressa en hores, minuts i segons.
24983seg= 6 h S6wm 23,
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73.268seg= 20 h Zlwm 3 2
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1560m * 26 h



